
 

 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 226 
2 Απριλίου 2024 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού μέχρι τις 31 Μαρτίου 2024 ανήλθε στο 
13%. 

2 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθ. Αντώνη Θεοχάρους στη θέση του 
Προέδρου του Τμήματος ΔΤΦ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον εκλεγέντα και εύχεται καλή 
επιτυχία στα καθήκοντά του. 

3 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Καθ. Ανδρέα Πέτρου στη θέση του Προέδρου του Τμήματος 
ΔΕΨΕ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον εκλεγέντα και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά του. 

4 Ενημερώθηκε από τη ΦΕΤΕΠΑΚ για την αντικατάσταση της φοιτήτριας Χαραλαμπίας 
Καλυφόμματου, του Κωνσταντίνου Κωνσταντίνου και του Βίκτωρ Χριστοφίδη από τους 
Αριστείδη Παναγή, Χρίστου Ραγιά και Βασίλη Μπουφίδη ως εκπροσώπων των 
φοιτητών/τριών στην Σύγκλητο. 

5 Έλαβε γνώση της ετήσιας έκθεσης του Δικτύου Ενίσχυσης και Ανάπτυξης της Μάθησης 2022-
2023 καθώς επίσης και την εκπόνηση των πιο κάτω οδηγών: 

1. 8+1 πράγματα που πρέπει να γνωρίζω πριν αρχίσουν τα μαθήματα 
2. E-learning handbook for academic staff 
3. Οδηγός Διαχείρισης Σπουδών 

Η Σύγκλητος συνεχάρη τη συντονιστική ομάδα του ΔΕΑΜ για το έργο που επιτελεί. 

6 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση για αναπροσαρμογή των Αρμοδιοτήτων του 
Πρυτανικού Συμβουλίου όπως παρουσιάζονται στον πίνακα που υποβλήθηκε με διευκρίνηση 
ότι τα αιτήματα που αφορούν το άρθρο 325 θα εξετάζονται από το Πρυτανικό Συμβούλιο. Ο 
τελικός πίνακας υποβάλλεται στο Συμβούλιο για έγκριση των αρμοδιοτήτων που εκχωρεί το 
ίδιο στο Πρυτανικό Συμβούλιο.   

7 Αποφάσισε όπως ορίσει την Καθ. Κλίτσα Αντωνίου ως Μέλος του Συμβουλίου του Σωματείου 
Ευημερίας Φοιτητών/τριών. 

8 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το Θεσμικό Πλαίσιο Κέντρου Δια Βίου Μάθησης, όπως 
παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε με την προσθήκη στο Έντυπο Υποβολής 
Πρότασης, σελ. 2 του θεματικού πεδίου  «Εφαρμοσμένες Τέχνες».  

Επιπλέον, η Σύγκλητος αναμένει ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο θα εξετάσει τρόπο στελέχωσης 
του Κέντρου. 



 

 

9 Έλαβε γνώση: 

α) σημειώματος που αφορά την εφαρμογή μεθόδου Bring your own Device (BYOD) για 
φοιτητές/τριες. 

β) ότι οι φοιτητές/τριες αντιμετωπίζουν προβλήματα στην εκτύπωση και στη σύνδεση 
των υπολογιστών στο εργαστήριο του Κτηρίου Πολυξένης Λοϊζιά.   

10 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο 2024-2025 όπως παρουσιάζεται στον 
πίνακα που υποβλήθηκε. 

11 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου στα QS Sustainability Rankings 
2025 και σε αυτό το πλαίσιο ενέκρινε τις μεταφράσεις των υφιστάμενων πολιτικών, όπως 
παρουσιάζονται στο παράρτημα που υποβλήθηκε. 

12 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας για υποβολή 
της αίτησης για Αξιολόγηση / Πιστοποίηση νέου Μεταπτυχιακού προγράμματος «MSc στη 
Χημική Μηχανική με Κυκλική (Βιο)Οικονομία» και το προωθεί στο Συμβούλιο με θετική 
εισήγηση για λήψη τελικής απόφασης.   

13 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τις τροποποιήσεις της Εγκυκλίου για Συμπληρωματικές 
Δραστηριότητες:  Εξωτερικά Προγράμματα, Επιπρόσθετη Διδασκαλία, Συμβουλευτικές 
Υπηρεσίες, Επιχειρηματική Εκμετάλλευση, όπως παρουσιάστηκαν στο παράρτημα που 
υποβλήθηκε και το προωθεί στην Επιτροπή Οικονομικών Συμβουλίου για λήψη τελικής 
απόφασης. 

14 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας για υποβολή 
της αίτησης για Αξιολόγηση / Πιστοποίηση νέου Μεταπτυχιακού προγράμματος 
«Μεταπτυχιακό στη Νοσηλευτική Φροντίδα Παιδιών και Εφήβων» και το προωθεί στο 
Συμβούλιο με θετική εισήγηση για λήψη τελικής απόφασης.   

15 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την υιοθέτηση του θεσμού Μερικής Φοίτησης και αναμένει ότι θα 
γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες με σκοπό να τροποποιηθεί ο Κανονισμός Φοιτητικών 
Θεμάτων και Θεμάτων Σπουδών (ΤΠΚ Νόμο (198(Ι)/2003 και μετέπειτα τροποποιήσεων) και 
Κανόνων Σπουδών και Φοίτησης. 

16 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την προσφορά μαθημάτων του Θερινού Εξαμήνου του 
Ακαδημαϊκού Έτους 2023/2024 όπως παρουσιάζονται στον πίνακα που υποβλήθηκε. 
Επιπλέον, η Σύγκλητος εξουσιοδοτεί τον ΑΑΥ να εξετάσει τυχόν επιπλέον αιτήματα που θα 
υποβληθούν, και αν χρειαστεί, το θέμα να επανέλθει σε μεταγενέστερο στάδιο. 

17 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την Πολιτική Βιώσιμων Επενδύσεων / Sustainable Investment 

Policy, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε. Το θέμα προωθείται στο 

Συμβούλιο για ενημέρωση. 



 

 

18 Στο πλαίσιο της συμμετοχή του Πανεπιστημίου στη διεθνή λίστα κατάταξης «QS Sustainability 

Rankings 2025» αποφάσισε όπως εγκρίνει τη σύνοψη εγκυκλίων/πολιτικών διαφάνειας για 

αποφυγή σύγκρουσης συμφερόντων και περιστατικών διαφθοράς και ανάρτηση του εν λόγω 

εγγράφου στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου. 

19 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της  Επιτροπής Αξιολόγησης που αφορά τον νικητή 

για απονομή του Βραβείου Εξαίρετης Πανεπιστημιακής Διδασκαλίας 2023. 

20 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τα αιτήματα για προσωρινή διακοπή φοίτησης, ως εξής: 

 α/α Αρ. Μητρώου Φοιτητή/τριας 

1 14884 

2 25337 

3 31612 

4 27307 

5 18440 
 

21 Ενέκρινε την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του Καθ. ΣΧ του Τμήματος 
ΜΗΜΕΜΥ, η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 1/7/2023 μέχρι 31/12/2023. 

22 Έλαβε γνώση αναφορικά με: 

• Επίσκεψη φοιτητριών του ΤΕΠΑΚ στο HOCHSCHULE DARMSTADT (UNIVERSITY OF 
APPLIED SCIENCES H-DA).  

Κατά την περίοδο 10 – 16 Μαρτίου 2024, τo HOCHSCHULE DARMSTADT, εταίρος του 
ΤΕΠΑΚ στο EUt, διοργάνωσε σύντομης διάρκειας εντατικό πρόγραμμα με τίτλο BIP 
EUTA - INTERRAIL: EXPLORE EUROPE BY TRAIN. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 12 
φοιτήτριες του Τμήματος Επικοινωνίας και Μάρκετινγκ, υπό την επίβλεψη της Επ. 
Καθ. Γιούλας Μελανθίου, με χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Erasmus. –  

• Επίσκεψη Πρυτάνεων στο UNICAS  

Κατά την περίοδο 3 - 5 Απριλίου 2024, θα διεξαχθεί επίσκεψη των Πρυτάνεων των 
Πανεπιστημίων του EUt (γυναικών και ανδρών), στον 9ο εταίρο της Συμμαχίας, το 
Πανεπιστήμιο του Cassino στην Ιταλία (UNICAS). Κατά την επίσκεψη στο UNICAS, θα 
διεξαχθεί το Συμβούλιο των Πρυτάνεων, και οι παρευρισκόμενοι θα ξεναγηθούν στις 
εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου. Από το ΤΕΠΑΚ, θα συμμετάσχουν ο Πρύτανης 
καθ. Π. Ζαφείρης, και ο Πρόεδρος του ΣΚ EUt και Επ. Υπευθ. του EUt, καθ. Σ. 
Καλογήρου.  

• Dublin Week (Ιρλανδία)  

Κατά την περίοδο 8 – 12 Απριλίου 2024, θα διεξαχθεί η Εβδομάδα EUt στο 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο του Δουβλίνου (TU Dublin). Στην εβδομάδα θα 
συμμετάσχουν 18 μέλη του ΤΕΠΑΚ. Στην αποστολή, θα συμμετάσχει και 
αντιπροσωπεία της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και 



 

 

Επιχειρηματικότητας, για διερευνητικές συναντήσεις με τις Σχολές Μαγειρικών 
Τεχνών & Τεχνολογίας Τροφίμων και Διοίκησης Τουρισμού και Φιλοξενίας του TU 
Dublin, με στόχο τη διερεύνηση συνεργασιών στο πλαίσιο της Συμμαχίας. 

23 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου 
στην κ. Ιωάννα Κολιαντρή του Τμήματος ΝΟΣ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Κολιαντρή, την 
Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. Νίκο Μίττλετον για την 
επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

24 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου 
στην κ. Μαρία Λιάπη του Τμήματος ΓΕΒΕΤ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Λιάπη, την Επιτροπή 
και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. Γιώργο Μπότσαρη για την 
επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

 


